

»大片



A 因《绯闻女孩》出名的英国男星艾德·维斯特维克以最新一季秋装为《GQ》杂志拍摄了一组大片。
B 成为新一代时尚偶像的《哈利·波特》中的“赫敏”扮演者艾玛·沃特森登上少女时尚杂志《Teen Vogue》8月号封面
C “海盗船长”约翰尼·德普最近曝光了鬼才导演蒂姆·波顿执导的《爱丽丝梦游仙境》中的“疯帽子先生”定妆照。
D “硬汉”布鲁斯·威利斯最近和妻子一起登上了《W》杂志7月号封面。
E 近期少有露面的伊东美咲，最近以一身复古打扮登上杂志《CREA》封面，但遭网友恶嘲貌似外星人。

»情报

编译、整理 / 金丹丹、吕琳

“最炙手可热单身汉”评选揭晓

一年一度由《People》评选的“最炙手可热单身汉”于近日揭晓。23岁的切斯·克劳福，凭借《绯闻女孩》里的超高人气，一举夺魁，成为了该榜单成立十年以来最“幼齿”的冠军。不单冠军年轻化，今年榜单整体都走青春路线。前十名名单中有八位入围者都低于30岁。同时年仅23岁的也多达三位，除去切斯外，还包括《变形金刚》的希亚·拉博夫、《暮光之城》的罗伯特·帕丁森。

切斯在接受《People》采访时，表示应该会保持单身一段时间：“我现在并没有刻意在找女朋友，当然生命中应该有人和你分享之后的日子，但现在我并不着急定下来。”同时，切斯自曝15岁时在露营时献出初吻，并分享追下美国偶像凯莉·安德伍德等美女在内的约会必杀技，“一张靠湖的桌子，啤酒、自动电唱机还有一场愉快的交谈，就会让约会的双方都相当愉快。”

Aqua Timez 演唱《极道鲜师》电影版主题歌

仲间由纪惠主演的电影版《极道鲜师 THE MOVIE》即将于7月上映，本月18日主办方对外公布，该片主题曲的演唱者将由摇滚组合Aqua Timez担当。此次是Aqua Timez自去年担任日剧版主题曲《虹》的演唱者之后，再次为该片献唱。主题曲定名为《夹竹桃之歌》，作词作曲演唱全部由Aqua Timez独立完成。乐队主唱大志表示，此首歌曲将“极道鲜师的概念”与“未来人生的憧憬”完美融合，能够令人重拾自信、充满希望。

《潘多拉的盒子》让洼冢洋介爱上日本文学

改编自太宰治同名小说的《潘多拉的盒子》是为了纪念太宰治诞辰一百周年而拍摄的电影。该片讲述了集结在疗养所中的肺结核患者们积极向上与疾病作战的故事。由日本学院奖影帝洼冢洋介饰演主人公。洼冢洋介说自己是第一次接触太宰治的小说，他说：“真没想到日本文学这么有意思。原来对太宰治这个名字的灰暗印象完全被抹掉了，小说让我看得哈哈大笑。这部电影成了我阅读日本文学的契机。”

曾经获得芥川奖的女作家川上未映子也在片中出任要角，这是她首度出演电影。她的参演令影片更是广受关注。《潘多拉的盒子》预定10月在日本正式上映。



»明星

《欲望都市》女一号借代孕喜获双胞胎

《欲望都市》中女一号凯莉的扮演者莎拉·杰西卡·帕克和她的演员丈夫马修·布拉德里克借助代孕妈妈喜获一对双胞胎女儿。

据路透社消息，布拉德里克表示，他们的女儿周一出生在俄亥俄州，已为她们取名。现年44岁的帕克和47岁的布拉德里克此前已育有一名六岁大的儿子。这对夫妇在声明中称：“宝宝十分漂亮，全家人都高兴极了。”

布拉德里克曾在百老汇音乐剧及电影《制作人》中出演角色，他同帕克于1997年结婚。

三浦春马卖力出演舞台剧

三浦春马主演的舞台剧《降落在星之大地》的泪，近日在东京赤阪开锣。他与女主角木村佳乃在剧中扮演情侣，不乏拥抱与强吻片段。木村佳乃大赞比他年轻的三浦十分成熟，像大哥哥。三浦春马也在剧中献唱主题曲《给亲爱的未来》，又跳又唱。他表示，这样的演出既刺激又新鲜。

成宫宽贵全裸挑战激情戏

成宫宽贵主演手机频道BeeTV的短片集《Sweet Room》，在片中大胆挑战激情戏。《Sweet Room》围绕酒店的蜜月套房展开数段故事，其中成宫出演的第一集《Last Love》描绘了摄影师和模特之间的微妙关系。

2005年成宫曾在《anan》上刊出全裸照，而此番是他首次在摄像机镜头前出演全裸激情场面。成宫表示：“我以前在电影里演过有点SM味道的场面，但真正的床戏这是头一遭。”据悉，短片里的性爱场面处理得很有艺术感。和他演对手戏的是女性杂志《VOCE》上的人气平面模特汐见由香理。《Sweet Room》预定8月1日开播，用户可以在手机上观看。